
Dolní Kralovice
Kraj: Středočeský Okres: Benešov

Správní obvod: Vlašim GPS souřadnice: 49.644123N, 15.177548E

Nadmořská výška: 450 m n. m. První pís. zmínka: 1187 (837 let) Katastrální výměra: 1 720 ha

Počet obyvatel: 870 PSČ: 257 68

Adresa URL: www.dolni-kralovice.cz

Současnost obce Dolní Kralovice
 
Dnešní obec je tvořena převážně panelovými řadovými domky nebo bytovkami. V centru se nachází
nové náměstí s budovou obecního úřadu, kulturního domu s restaurací, samoobsluhou a domem služeb.
Zajímavostí je, že zde nenajdete stavbu starší čtyřiceti let. Vše bylo vystavěno až v 70. letech, kdy
původní Dolní Karlovice musely ustoupit stavbě vodní nádrže Želivka.
Sídliště tvoří 4 podélné a 4 příčné ulice. V jihozápadní části obce mají své místo budovy
zemědělského družstva a drobný průmyslový provoz.
V nedávné době prošlo náměstí zdařilou rekonstrukcí - byla položena nová, barevná dlažba, vztyčeny
nové vkusné sloupy veřejného osvětlení, a zrekonstruovány některé panelové domy, které po 35
letech začínají potřebovat řádnou rekonstrukci. V Nových Dolních Kralovicích pokračuje i dnes
výstavby nových domů, a to směrem na sever od náměstí (tj. k Želivce). V ostatních částech obce však
obyvatel spíše ubývá, a tak není věková struktura obce bohužel příliš příznivá.
V Dolních Kralovicích existují mnohé spolky, stejně jako v ostatních podobně velkých obcích. Patří
sem zejména Sbor dobrovolných hasičů a Tělovýchovná jednota Sokol. Najdeme zde 2 knihovny - obecní a
školní, v budově kulturního domu funguje také kino. Fotbalisté Dolních Kralovic hrají okresní i krajský
přebor.
Každoročně se zde koná přehlídka dětského divadla, během roku se pořádá celá řada plesů,
kulturních vystoupení i sportovních utkání. Návštěvníky láká malebná příroda, či zámek ve
Vraždových Lhoticích.
Obec je relativně dobře vybavena službami, které jsou soustředěny do objektů na náměstí Ludvíka
Svobody. Jedná se o zdravotní středisko, řadu obchodů (elektro, domácí potřeby, textil), velkou prodejnu
potravin, poštu, lékárnu a základní a mateřskou školu.
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